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PERFIL ALUMNO POSTULANTE AL BENEFICIARIO PROGRAMA DE ALIMENTACIÓN ESCOLAR 2024 
1- Ser alumno nuevo del establecimiento educacional año 2024
2- Pertenecer a la tercera colación. (que hayan sido informados/as por el Ministerio de Desarrollo Social y Familia (MDS y F) como beneficiarios/as del “Subsistema Seguridades y Oportunidades”. vigente año 2024) ***Presentar documentación actualizada.
3- Poseer Registro Social de Hogares y contar con un porcentaje hasta un 60% de Vulnerabilidad. (Actualizado) 
4- Ser alumno Prioritario año 2024. (Revisar en www.ayudamineduc.cl)
5- Dificultades socioeconómicas.  
        Protocolo de entrevista con trabajadora social para acceder al beneficio del almuerzo.
· Es fundamental que las familias que postulen al beneficio del programa de alimentación escolar, cumpla con al menos tres de los requisitos anteriormente informado. 
· Todos los postulantes nuevos deben solicitar una hora para entrevista con la trabajadora social del colegio (secretaria del colegio 58 2 246568) o vía correo con la trabajadora social de su ciclo. 
· El día de la entrevista debe presentarse con la documentación que acredita su postulación, de acuerdo a los requisitos anteriormente informado, de lo contrario deberá volver a agendar una hora nuevamente. 
· Recordar a todas las familias que están solicitando el beneficio de alimentación escolar, que usted está en un proceso de postulación, el cual debe ser evaluado por la profesional a cargo, esto quiere decir que no se garantiza que, al entrevistarse con la trabajadora social, Ud. obtendrá el beneficio, debido a que las raciones asignadas al establecimiento son reducidas y se debe priorizar la vulnerabilidad de las familias. 
· Fecha de postulación: desde 07-03-2024 al 22-03-2024 
Ante dudas o consultas a 
sroque@montessoriarica.cl, Susana Roque Oyarce Trabajadora Social , Primer ciclo. 
viturriaga@montessoriarica.cl ,Vanessa Iturriaga Lagos, Trabajadora Social, Segundo ciclo.
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Colegio Maria Montessori
“Para formar nifios hoy, lideres del mafana”




